
Referat af Generalforsamling i Østfyns Modelflyveklub den 1. marts 2018. 

 

 
 

1.  Valg af dirigent. 

 
John Bakkebo blev foreslået som dirigent og forsamlingen godkendte. 

  

2.  Formandens beretning. 

 

Hans-Ole nævnte følgende i sin beretning: 

Året 2017 var vejrmæssigt ikke det bedste - men vi fik fløjet når vi kunne. 

Af arrangementer i 2017 kan nævnes at vi som sædvanlig startede med Standerhejsning 

hvor vi fik den traditionelle brunsviger. Ca. halvdelen af klubben mødte op og vi havde en 

god dag med flyvning og hygge. 

 

Den 19. maj udstillede vi igen til Kulturnatten i Nyborg. Det var en af de rigtig gode dage 

rent vejrmæssigt og de fleste der udstillede ville nok hellere have været på pladsen og flyve. 

Dagen efter havde vi Fly-in og der var ikke den store opbakning omkring arrangementet da 

kun 5 medlemmer mødte op. 

Den 24. juni blev der afholdt introdag til FPV flyvning. Der var 8 piloter der både fik både 

teori og flyvning og alle havde en god dag. 

 

Vi afholdte igen Sommersjov for børn den 6. juli. Efter 2 timer besluttede vi dog at aflyse 

resten af arrangementet pga. dårligt vejr. 

Den 25., 26., og 27. august var pladsen lånt ud til DLG konkurrence, som blev afviklet i god 

ro og orden. 

Den 16. september var der 3 medlemmer der udstillede i forbindelse med arrangementet 60+ 

i Ørbæk Midtpunkt. 

Den 30. september blev der afholdt Fly-off. Der kom 9 medlemmer og vejret viste sig heller 

ikke her fra sin bedste side. 

Så blev det efterår og indendørssæsonen begyndte i Ørbæk Midtpunkt. Her har vi gennem 

vinteren haft fredag og lørdags tider. Når vi har været flest har der været en 12-13 stykker, 

hvilket må betegnes som et fint fremmøde. 

Den 11. november var der 14 medlemmer og koner der deltog i klubbens julefrokost. Det 

var en rigtig hyggelig aften med bla. æbleskiver, gløgg og juleøl. 



Senere på vinteren er der blevet afholdt 2 hyggeaftener, den 11. januar og den 8. februar. 

Her har vi mødtes kl. 18.00 og spiste medbragt mad og hygget os med røverhistorier, film 

og lidt indendørs droneflyvning. 

Det var 2017´s begivenheder. 

 

I 2018 har ØMF 25 års jubilæum og det skal fejres. 

Der bliver i den forbindelse afholdt åbent hus den 9. juni, for naboer og alle andre der har 

lyst til at kigge forbi. Her skal vi have alle medlemmer på startbanen, både i luften og til at 

hjælpe med selve arrangementet. 

Så sæt kryds i kalenderen den weekend og husk at tage fat i dine flyverkammerater og 

minde dem om også at deltage i festlighederne. 

For medlemmer med påhæng afholder vi et aftenarrangement med spisning m.m. Dato og 

indhold kommer senere. 

Nu har klubben eksisteret i 25 år og skal den eksistere i 25 år mere, skal vi alle sammen 

hjælpe hinanden med at passe på flyvepladsen og klubhuset. Derfor bliver der i år en 

arbejdsdag den 24. marts kl. 11.00, hvor vi håber og forventer at alle medlemmer der har 

mulighed for at deltage møder op. Der er arbejdsopgaver til alle kropsbygninger. 

Jeg vil gerne sige tak til alle dem der gør en ekstra indsats i klubben. 

Mange tak til klubbens bestyrelse, uden jeres store arbejde med bla. at organisere 

arrangementer, pasning af hus, kassererarbejde m.m. ville klubben ikke kunne fungere så 

godt som den gør. 

Vi må heller ikke glemme de søde mennesker der har gået rundt med plæneklipperen, som 

en del af vores græshold og de andre frivillige der har givet en hånd med i løbet af året. 

 

Noget af det bedste har jeg gemt til sidst. Vi har nemlig fået forhandlet en ny 5 årig 

lejekontrakt på plads. Det blev lidt dyrere, men da vi samtidig har fået bevilget et tilskud fra 

kommunen, der næsten dækker stigningen kan vi vist kun være tilfredse og glade. 

 

Til sidst afsluttede Hans-Ole sin beregning med ønsket om et fantastisk jubilæums år 2018. 

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

  

3.  Kasserens beretning. 

 
Morten gennemgik regnskabet for 2017 og regnskabet viste et lille overskud. 

Regnskabet blev godkendt. 

 
Der er lige nu 32 medlemmer og 3 der mangler at betale. Der er 10 der har meldt sig ud ved 

årsskiftet. Der er kommet 2 nye medlemmer i år. 



 

  

4.  Indkomne forslag. 

 
Forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændring: 

§3 medlemmer: Det tilstræbes at medlemmer også er medlemmer af RC-Unionen ændres til 

aktive medlemmer skal være medlem af Modelflyvning Danmark. 

 

Forslaget blev godkendt. 

  

5.  Valg af bestyrelse og revisor. 

 
Morten, Anders og Frede blev genvalgt. Suppleant Ronni og revisor John Bakkebo blev 

også genvalgt. 

 

Valg til udvalgene: 

-Indendørsflyvning: Lisbeth  

-Aktivitet/udstilling: Lisbeth 

-Flyveplads/klubhus: Der var ingen der meldte sig 

-Skolefly/uddannelse: Tomas 

  

6. Kåring af årets ØMF´er. 

 
Årets ØMF´er blev Tomas Andersen.   

  

7.  Eventuelt. 

 
Orientering ved Morten: 

Evt. forhøjelse af kontingentet til næste år med 100 kr., hvis der ikke kommer flere 

medlemmer til i løbet af året. 

Kommende kontingentopkrævninger bliver med betaling pr. 1/1 i stedet for 15/1, da vores 

pladsleje forfalder den 15/1. 

 

Frede kom med forslag om, at der fremover bliver et punkt på dagsordenen der hedder 

kontingentfastsættelse. 

 

Instruktører: H-O, Tomas og Ronni meldte sig.  

 

Græsholdet blev: H-O, Jane, Palle, Kenneth, Lisbeth, Tomas, Frede, Tommy, Anders og 

Morten alene.  

 

Der blev spurgt om der var nogle der havde lyst til at udstille til Kulturnatten i Nyborg den 

1. juni fra kl. 17-21: Morten, H-O, Jane, Lisbeth, Tomas og måske John og måske Kenneth.   

 



Der blev spurgt om hvem der vil hjælp til vores Åbent Hus den 9. juni: De fleste på 

Generalforsamlingen vil gerne hjælpe.  

  

Der blev også spurgt om der var nogle der ville deltage i Repræsentantskabsmøde den 18. 

marts: Der var ingen medlemmer der meldte sig.  

 

Arbejdsdag lørdag den 24. marts kl. 11.00: Jane, H-O og Palle kommer.   

 

 

 

 

 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.05. 
 

 

 

 

Efter generalforsamlingen afholdt bestyrelsen konstituerende møde.  

 
Bestyrelsen konstituerede sig som følger:  

 

Formand: H-O   

Kasserer: Morten 

Sekretær: Jane   

Menig bestyrelsesmedlem: Anders  

Menig bestyrelsesmedlem: Frede  

 

 

 


